

很多朋友对于双眼皮全切一个月还肿和双眼皮全切一个月还肿着不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [做全切双眼皮一个月了还不消肿正常吗](#)
2. [为什么我做完全切的双眼皮25天了,还是有点肿呢](#)
3. [全切双眼皮快一个月了还是肿怎么办](#)
4. [割完双眼皮一个月了眼睛还好肿,眼角也是硬的,怎么回事](#)
5. [做的全切双眼皮一个多月眼皮还是肿怎么能快速消肿](#)

做全切双眼皮一个月了还不消肿正常吗

对于切开法双眼皮的恢复时间，由于是采用去皮去脂肪的方法，手术有切口，因此恢复时间相对来说也就比较长些，一般在一5-7天拆线，15-20天左右基本消肿，一到三个月左右的时间切口会基本恢复，但要完全恢复成非常自然的状态，让人几乎看不出来是做过双眼皮手术的，那么需要三到六个月的时间。对于埋线双眼皮的恢复时间，因为不需要去皮去脂等，也不需开刀，因此是三种常见的割双眼皮手术方法中损伤最小的方法。恢复期也最短，一般一周就可以恢复的很自然，让人几乎发现不出来已经做过割双眼皮手术的了。就算是术后出现青紫现象，一般十天左右也是逐渐消退。此法一般适合眼皮薄、皮肤无松弛的年轻人。双眼皮手术恢复过程是渐进的，一般在双眼皮手术恢复术后一个星期开始逐渐的消肿恢复，而多点定位或埋线法当时即可见到结果，双眼皮手术恢复有的一两天，三四天即可恢复。对于韩式小切口割双眼皮手术的恢复时间，因切口小，微创而得到很多爱美者的青睐，可以去脂，不能去皮，在形成双眼皮效果的同时也能够解除了“肿眼泡”的问题，恢复时间大约为5-7天，拆线10-15天青紫消散基本消肿，1-3个月后方可完全恢复，更值得推荐的是此法具有永久性。割双眼皮手术一般只要1个小时以内就够。这个属于小手术的，双眼皮的做法分了中式，韩式；切开，埋线，三点式。具体的要看您的眼部肌肤松弛情况，脂肪的多少来进行选择的。每个人的适合的都不一样的。

为什么我做完全切的双眼皮25天了,还是有点肿呢

做双眼皮手术，术后7天为1-2周左右为消肿期，期间多注意休息，因体质不同有些受术者可能恢复的慢些，可以在手术部位涂一些消炎药来辅助消肿，饮食方面尽量选择清淡一些的食物

全切双眼皮快一个月了还是肿怎么办

可以用热水热熏下，促进血液循环，这样，消肿的较快但，还有可以热敷，轻轻

的按摩按摩，会好一点。你可以试试看注意加强眼部肌肉的运动。早日做睁眼运动。只有不断加强睁大眼睛的运动，才能促使眼睛肌肉和周围组织的血液循环，减轻并逐渐消除手术部位的肿胀，促进手术淤血的早日吸收。

割完双眼皮一个月了眼睛还好肿,眼角也是硬的,怎么回事

你好，目前正处于恢复期，肿胀正常现象，还有很大的恢复空间的，一般全切双眼皮是需要3-6个月完全恢复自然。建议耐心等待，注意忌口，避免熬夜，不要化眼妆，每天可以坚持热敷一下加速消肿。眼角发硬的话可能是有增生，可以抹点疤痕膏。

做的全切双眼皮一个多月眼皮还是肿怎么能快速消肿

你好，1、冰敷自己在冰箱里冻一些小冰块，将冰块用毛巾包起来，然后放在一侧眼睛肿胀部位，切忌不可用手去揉，隔十分钟换另一只眼睛。

2、用药要想好的快些，需要你口服一些消炎药。

3、忌口不能吃一些葱、姜、蒜、辣椒、海鲜、鱼类、牛肉、羊肉等易过敏食物，忌口时间至少要一周，根据个人皮肤愈合情况。

4、不能化妆，尤其是眼影。

5、不要因为眼睛肿胀难受就不愿睁眼睛，这样会影响你术后双眼皮的效果。能保持正常睁眼。

关于双眼皮全切一个月还肿的内容到此结束，希望对大家有所帮助。